
Промежуточная аттестация по математике. 

3 класс, «Начальная школа XXI века» 

 

  

 

1. Вычисли в столбик: 

 394 +87      702 – 395      146 · 6       180 : 12     30 · 20       900 : 30 

 

2. Обозначьте цифрами порядок выполнения действий в выражении и вычисли 

значение выражения: 

90 + 120 : 30 – 75 = 

3. Реши задачу. 

Поезд прошел 284 км. После этого ему осталось пройти до места 

назначения в 2 раза меньше. Сколько всего километров должен пройти 

поезд? 

 

5. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза меньше. Начерти 

прямоугольник и найди его периметр и площадь. 

 

6.  Заполните пропуск: 

2 ч = ... мин       10 км = … дм 

2 сут = ... ч         5 дм = ... см 

 

7*. Игорю сейчас 9  лет. Сколько лет ему будет через 5 лет? 


